

## Elégedett évvárás

**Overdose Racing Team – Penta Szilveszter Rallye 2016, 2016. december 27-29.**

**Órai Balázs – Vrezgó Balázs, Mitsubishi Lancer Evo IX**

**A kezdeti nehézségek ellenére Órai Balásznak sikerült megvalósítania a Szilveszter Rallyera kitűzött tervét. Vrezgó Balázzsal az oldalán az abszolút 6. pozícióba kormányozták be a Mitsubishi Lancer Evo IX-est. A sikerhez hozzájárult csapattársuk, Velencei Ádám is.**

**Órai Balázs:** A verseny előtt nem igazán éreztük a Mitsubishi beállításait, de csapattársunk, Velencei Ádám nagy segítségünkre volt a futómű-beállítás során. Az ő szakértelmének köszönhetően jött is az eredmény. A Mikulás Rallyn is sokat köszönhattünk neki, de most még inkább... Úgy néz ki, ami neki jó, az nekem is, és rögtön vezethetőbbé, gyorsabbá, versenyképesebbé válik a kocsi.

Igaz, a második szakaszon egy tűzeset miatt félre kellett állnunk, és átlagidőt kaptunk, de a szereplésünk így is biztató volt. Végül sajnos a feleségem nem tudott beülni mellém, de Vrezgó Balázzsal az abszolút 6. helyre kormányoztuk be a Mitsubishit. Fantasztikus dolognak tartom, hogy a TOP6-ba – csapattársaimmal együtt – három Overdose-os alakulat is befért. Bízom benne, hogy jövőre ugyanilyen eredményesen tudjuk majd folytatni a szereplést.

**Partnereinknek köszönjük az együttműködést:** Autogroup Hungary Kft., Bútorg Kft., Kemabo Kft., Kovács Autóalkatrész Ker. Kft., MR Reisen Kft., Oriol-Motor Kft., Partner Autóalkatrész Piac Kft., Türk Műanyag Bt., Barbara Trans Bt., Benyó Autószerviz Kft., Börcsök Trafik Bt., CRG Guild Kft., Dolce Dream Kft., Dr. Ember Alex ügyvéd, Ember és Börcsök Ügyvédi Iroda, Jaga Trans-Art Kft., Keli Bau Kft., King Work Trio Szociális Szövetkezet, Lansz Kft., Makói Pro Sanitas Patika Bt., Perla Moda Kft. (Magenta), Prometrik Kft., Rabbit & Duck Kft., Stage-Light-Theatre Szociális Szövetkezet, Trade Logistic Kft., Villforgó Bt., Zöld Élet Szociális Szövetkezet.

**Sajtófőnök: Horváth Judit** – Tel.: 30/533-9099; E-mail: [sajto.overdoseracingteam@gmail.com](mailto:sajto.overdoseracingteam@gmail.com); web: [www.overdosemedia.hu](http://www.overdosemedia.hu)